
 

DOBRO DOŠLI  

U ŠUMARSKU I DRVODJELJSKU ŠKOLU KARLOVAC 

 

UPISI U ŠKOLSKU GODINU  2016./2017. 

Prijave i upis kandidata u prve razrede srednjih škola provode se putem 
Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ).   

U svakome upisnom roku kandidat može prijaviti najviše 6 odabira programa 
obrazovanja. 

Prve prijave kandidata u sustav NISpuSŠ započele su 

  02. lipnja 2016. god. 

  Pri prvoj prijavi potrebno je unijeti korisničko ime i lozinku dobivenu u 
osnovnoj školi nakon čega je moguće unijeti broj mobitela na kojega kandidat želi da 
mu bude dostavljen SMS s PIN-om. Nakon što zaprimi PIN, kandidat pri svakoj 
sljedećoj prijavi u sustav unosi korisničko ime, lozinku i PIN. 

Početak prijava obrazovnih programa tj. izbor škola određen  

je za dane od 02.06.do 27.06.2016. 

06.07.2016. Zaključavanje odabira obrazovnih programa i početak ispisa prijavnica 

08.07.2016. Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici ih donose 
razrednicima u osnovnoj školi) 

11.07.2016. Objava konačnih ljestvica poretka 

Od 11.07.do 15.07.2016. Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u srednju školu u 
koju ste se upisali -06 uz sve dokumente, obavezno ponesite potpisanu UPISNICU,                                           

koju sami ispisujete iz sustava. 

 



Sretno svima!!! 

U školskoj godini 2016./2017. u našoj školi možete upisati slijedeća zanimanja:  

Naša četverogodišnja zanimanja: 

Šumarski tehničar      (2 odjeljenja)                   

Tradicionalno zanimanje koje je u potpunosti osuvremenjeno novim tehničkim i tehnološkim 

dostignućima. U četverogodišnji program za zanimanje šumarski tehničar mogu se upisati oni koji 

vole prirodu, žele svoj profesionalni život posvetiti brizi o pomlađivanju, zdravlju i stabilnosti šume, 

vršiti njegu, izmjeru šume i obrađivati podatke, uređivati šumu ili se baviti njenom zaštitom ili 

lovstvom. Znanja i vještine stječu se u školskom arboretumu, na poligonu, u školskoj radionici, na 

vježbama u okolnim šumama i na stručnim ekskurzijama. Kroz ovo zanimanje osvijestit će važnost 

šume za opstanak našeg planeta i biti u mogućnosti aktivno sudjelovati u rješavanju suvremenih 

ekoloških problema.  

Predmeti koji se boduju za upis: HRVATSKI JEZIK, MATEMATIKA, STRANI JEZIK, BIOLOGIJA, 

KEMIJA, TEHNIČKA KULTURA 

NEMA BODOVNOG PRAGA 

Za upis u ovo zanimanje potrebna je liječnička svjedodžba medicine rada 

Drvodjeljski tehničar dizajner                

(novi strukovni kurikulum)  (1 odjeljenje) 

Moderno, atraktivno i kreativno četverogodišnje zanimanje koje rado upisuju i mladići i 

djevojke. Moto ovog zanimanje je „od ideje do gotovog proizvoda“ što znači da će naši dizajneri 

naučiti stvoriti proizvod iz drveta od njezine idejne zamisli i skice, preko konstrukcijske razrade na 

računalnim programima do same izrade na vježbama u školskoj radionici. Osim toga steći će i vještine 

crtanja i dizajniranja interijera. Kako ideju provesti u djelo naučit će u suvremeno opremljenim 

praktikumima i radionicama, a znanja će usavršavati i na stručnim ekskurzijama te kroz posjete 

sajmovima, izložbama, muzejima i tvornicama.  

Predmeti koji se boduju za upis: HRVATSKI JEZIK, MATEMATIKA, STRANI JEZIK, FIZIKA, LIKOVNA 

KULTURA, TEHNIČKA KULTURA 

NEMA BODOVNOG PRAGA 



Za upis u ovo zanimanje potrebna je liječnička svjedodžba medicine rada 

 

Meteorološki tehničar                                            

(1 odjeljenje)                            

Jedina smo škola u Hrvatskoj u kojoj možete upisati ovo intrigantno zanimanje. 

Meteorološki tehničar će biti osposobljen za mjerenje i praćenje meteoroloških parametara. 

Prikuplja podatke o temperaturi, tlaku, vlažnosti zraka, brzini vjetra. Na temelju opažanja 

ocjenjuje količinu i vrstu oblaka, vidljivost, vrstu, intenzitet i trajanje pojava u atmosferi. 

Njegovi podaci služe meteorologu za prognozu vremena, kontrolu onečišćenja zraka, 

ispitivanje klimatskih trendova na Zemlji. Za promatranja i mjerenja koriste se različiti 

meteorološki instrumenti: termometar, higrometar, kišomjer, anemometar (mjerenje smjera 

i brzine vjetra), evaporimetar (mjerenje hlapljenja), heliograf (mjerenje trajanja sunčevog 

isijavanja), barometar i dr. Automatske mjerne postaje samostalno obavljaju rutinska 

mjerenja, dok meteorološki tehničar brine o održavanju opreme i kontrolira dobivene 

podatke. 

Predmeti koji se boduju za upis: HRVATSKI JEZIK, MATEMATIKA, STRANI JEZIK, BIOLOGIJA,     

FIZIKA, GEOGRAFIJA 

NEMA BODOVNOG PRAGA 

Za upis u ovo zanimanje potrebna je potvrda nadležnog školskog liječnika 

 

Nakon završenih četverogodišnjih zanimanja učenici pristupaju 

izradi i obrani završnog rada nakon čega stječu svoje prvo zanimanje 

i otvaraju mogućnost zapošljavanja. 

 Mogućnost upisa na veleučilišta i fakultete ostvaruje se 

polaganjem ispita državne mature. 

 

 



  

 

 

Naše trogodišnje zanimanje: 

 

Stolar  (1 odjeljenje)      

Stari, ali u društvu još uvijek vrlo cijenjeni obrti. To su trogodišnja zanimanja za sve one koji 

žele veći dio vremena provesti na praktičnom radu jer je nastavni proces organiziran na način da 

učenici jedan tjedan borave u školi, a jedan tjedan na naukovanju u školskoj i obrtničkoj radionici s 

kojom sklapaju ugovor o naukovanju. Stolari će naučiti obrađivati drvo i izrađivati namještaj i 

proizvode od drveta, ali i dizajnirati i dekorirati prostor. Tapetari će naučiti tapecirati namještaj, šivati 

i izrađivati dekorativne zavjese kao i druge tapetarske radove. Posjećivat će tvornice, obrtničke 

radionice, sajmove i izložbe namještaja, strojeva i alata te stvoriti sve preduvjete da postanu moderni 

obrtnici jer drvo i mašta mogu svašta. Nakon položenog završnog ispita zapošljavaju se u obrtništvu 

te nakon tri godine radnog staža postoji mogućnost napredovanja do majstora.  

Predmeti koji se boduju za upis: HRVATSKI JEZIK, MATEMATIKA, STRANI JEZIK 

Za upis u ovo zanimanje potrebna je liječnička svjedodžba medicine rada 

Roditelj ili skrbnik učenika treba sklopiti ugovor o naukovanju s licenciranim 

obrtnikom. 


